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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO ANO DE 2021 

 

PAUTA 18.02.2021 

  

Indicação n° 001/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para asfaltamento da rua Oscar 

Cajueiro (rua da cruz). Da decisão desta casa e do inteiro teor 

desta proposição, dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, excelentíssimo prefeito do município e aos 

secretário de infraestrutura marco Aurélio Ferreira e Renato 

Remigio, secretários de infraestrutura e serviços públicos, 

respectivamente. 

Indicação n° 002/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para calçamento de uma 

travessa/beco que liga a rua João Arruda Filho a rua Frei 

Damião. Da decisão desta casa e do inteiro teor desta 

proposição, dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, excelentíssimo prefeito do município, e ao 

secretário de infraestrutura, senhor Marco Aurélio Ferreira. 

Indicação n° 003/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para calçamento da rua Mariele 

Franco e sua travessa que liga a rua Edivaldo Ferreira. Da 

decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, dê-se 

conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

excelentíssimo prefeito do município, e ao secretário de 

infraestrutura, senhor Marco Aurélio Ferreira. 

Indicação n° 004/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para calçamento da travessa que 

liga a rua Valdecir Leandro de Morais com a rua Edivaldo 

Ferreira. (ao lado do ginásio Epaminondas Morais).  Da 

decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, dê-se 

conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

excelentíssimo prefeito do município, e ao secretário de 

infraestrutura, senhor Marco Aurélio Ferreira. 

Indicação n° 005/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para desobstrução da rua Major 

Manoel Ramos que liga a rua Santinha de Oliveira Cavalcante.  

da decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, dê-se 

conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

excelentíssimo prefeito do município, e ao secretário de 

infraestrutura, senhor Marco Aurélio Ferreira 
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Indicação n° 006/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para recuperação da primeira 

passagem molhada do Sitio Coqueiros ao povoado de 

Maniçoba. Da decisão desta casa e do inteiro teor desta 

proposição, dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael 

Ferreira dos santos, excelentíssimo prefeito do município, e ao 

secretário de infraestrutura, senhor Marco Aurélio Ferreira 

Indicação n° 007/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários construção de uma passagem 

molhada no Sitio Baixa Grande (sentido fazenda de Marcelo 

Mota e Sitio Berto). Da decisão desta casa e do inteiro teor 

desta proposição, dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, excelentíssimo prefeito do município e ao 

secretário de infraestrutura Marco Aurélio Ferreira.” 

Indicação n° 008/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários construção de uma passagem 

molhada no sitio Cacimba da Mata. (ao lado da antiga 

propriedade de Chico Freire, que da acesso aos sítios 

Cacimbinha e Rio Grande). Da decisão desta casa e do inteiro 

teor desta proposição, dê-se conhecimento ao senhor Ângelo 

Rafael Ferreira dos Santos, excelentíssimo prefeito do 

município e ao secretário de infraestrutura Marco Aurélio 

Ferreira.  

Indicação n° 009/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários construção de uma praça pública 

de lazer na rua Santina de Oliveira (em frente à escola 

Presidente Vargas). Da decisão desta casa e do inteiro teor 

desta proposição, dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, excelentíssimo prefeito do município e ao 

secretário de infraestrutura Marco Aurélio Ferreira.” 

Indicação n° 010/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários construção de uma quadra na 

sede do município destinada a prática desportiva do voleibol de 

areia. Da decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, 

dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, excelentíssimo prefeito do município 

Indicação n° 011/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para melhoramento da  rede de 

esgoto que cruza a rua  Imaculada Conceição  nas imediações 

do bar de Zé Pedro e o colégio Nossa Senhora de Fátima. Da 

decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, dê-se 

conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

excelentíssimo prefeito do município e aos secretários Marco 

Aurélio Ferreira e Renato Remígio, secretários de 

infraestrutura e serviços públicos, respectivamente. 
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Indicação n° 012/2021 - 

Ver. Edmundo José 

Alves 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no sentido de 

reunir os esforços necessários para construção do saneamento 

básico das casas do lado direito da rua Oscar Cajueiro (Rua da 

Cruz). Da decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, 

dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, excelentíssimo prefeito do município, e aos secretários, 

marco Aurélio Ferreira e Renato Remígio, secretários de 

infraestrutura e serviços públicos, respectivamente. 

Indicação n° 013/2021 - 

Ver. Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de agricultura Antônio 

Almeida, e ao presidente da associação dos moradores do sítio 

Bonome, no sentido de que seja feita a reconstrução da 

passagem molhada do sítio Barra Velha 

Indicação n° 014/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja enviado um ofício pela casa ao Exmo. prefeito do 

município de Sertânia, Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos Santos 

no sentido de que seja realizado um carnaval virtual. 

Indicação n° 015/2021 - 

Ver. Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, Sr. secretário de agricultura Antônio 

Almeida e, presidente da associação dos moradores do sítio 

Maxixe, no sentido de que seja feita a construção do 

sangradouro da barragem de barreiros que dá acesso ao sítio 

Maxixe e região. 

Indicação n° 016/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja formulado apelo ao excelentíssimo governador do estado 

de Pernambuco, Dr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, e ao 

excelentíssimo secretário de desenvolvimento econômico do 

estado de Pernambuco, Sr. Geraldo Júlio de Mello Filho, com 

cópia ao deputado federal, Sr. André de Paula, e ao senador, Sr. 

Fernando Bezerra Coelho, no sentido de que Sertânia seja 

incluída no programa de interiorização da indústria do estado 

de Pernambuco 

Indicação n° 017/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja enviado ofício pela casa ao Exmo. Prefeito do município 

de Sertânia, o Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, no sentido 

de que seja construída uma passarela na saída de Sertânia, 

sentido a PE 265, da esquina da Rua Coronel Francisco Gomes 

até a entrada do bairro Alto do Rio Branco. 

Indicação n° 018/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja formulado apelo ao excelentíssimo governador do estado 

de Pernambuco, Dr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, e ao 

reitor da Universidade de Pernambuco, Sr. Pedro Henrique de 

Barros Falcão, no sentido de que seja implantada um polo da 

Universidade de Pernambuco em Sertânia 

Indicação n° 019/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja formulado apelo ao excelentíssimo governador do estado 

de Pernambuco, Dr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, no 

sentido de que seja criado um novo polo na microrregião do 

sertão do Moxotó que engloba as cidades de Betânia, Custódia, 

Ibimirim, Inajá, Manari, e Sertânia, sendo esta última a cidade 

sede deste polo, visto que possui uma melhor estrutura que as 

demais e também até por sua posição geográfica. 
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Indicação n° 020/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja formulado apelo ao excelentíssimo governador do estado 

de Pernambuco, Dr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, à senhora 

secretária de infraestrutura e recursos hídricos do estado de 

Pernambuco Fernanda Batista Lafayette e ao diretor presidente 

da Compesa, Sr. Roberto Tavares, no sentido de que seja 

captada água do canal da transposição do rio São Francisco, 

para abastecer a comunidade do distrito de Henrique Dias 

Requerimento n° 

001/2021 - Ver. José 

Etelvino Lins de 

Albuquerque Júnior 

Seja enviado ofício pela casa ao Exmo. Prefeito do município 

de Sertânia, o Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos Santos no sentido 

de que seja construída um praça na rua América Patriota, 

localizada no bairro da Cerâmica. 

Indicação n° 021/2021 - 

Ver. José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior 

Seja enviado ofício pela casa ao Exmo. Prefeito do município 

de Sertânia, o Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos Santos no sentido 

de que seja construída uma praça na rua América Patriota, 

localizada no bairro da Cerâmica 

 

 


